

**Képviselő-testületi rendkívüli ülés jegyzőkönyve
2019. július 12.**

Az ülésen hozott rendelet száma és tárgya:

Lajosmizse Város Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2019. (...) önkormányzati rendelete a 2019. évi költségvetésről szóló 8/2019. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Az ülésen hozott határozatok száma és tárgya:

101/2019. (VII.12.) Új bölcsőde létesítésére ingatlan kijelölése

102/2019. (VII.12.) Döntés tulajdonosi hozzájárulásról a TOP-7.1.1-16-H-113-4 azonosító számú „Civil szervezetek eszközbeszerzése és infrastruktúra fejlesztése” című pályázat kapcsán

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Képviselő-testület 2019. július 12-én, 08.00 órakor a Lajosmizse, Egészségház emeleti Tanácstermében megtartott Képviselő-testületi rendkívüli nyílt ülésről.

Jelen vannak: Basky András polgármester, dr. Adonyi Lajos alpolgármester, Sági Tibor alpolgármester, Sebők Márta, Péli Szilveszter, Belusz László, Józsáné dr. Kiss Irén, Orbán Antal, Sági Zsomborné képviselők.

Bejelentéssel távol: Borbély Ella képviselő 1 fő.

Később érkezik: Fekete Zsolt képviselő 1 fő.

A Képviselő-testület létszáma összesen 9 fő.

Tanácskozási joggal meghívottak: dr. Balogh László jegyző

Egyéb meghívottak: Horváth Sándor pályázati referens
dr. Mátyus Béla jogi referens
Kocsis Györgyné óvodavezető
Hajdú Zoltánné bölcsődevezető
Nagy István informatikus

Jegyzőkönyvvezető: Kisjuhászné Almási Anita titkársági ügyintéző

Basky András polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli nyílt Képviselő testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, hiszen 9 képviselő jelen van. Borbély Ella képviselő jelezte, hogy nem vesz részt a Képviselő-testületi ülésen. Fekete Zsolt képviselő később érkezik az ülésre. A meghívóban 3 napirendi pont szerepel. Van-e kérdés észrevétel a napirendi pontokkal kapcsolat? Amennyiben nincs, aki elfogadja a napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze! Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 9 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nem volt- az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el:

Napirend	Előterjesztő
1. Lajosmizse Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2019. (...) önkormányzati rendelete a 2019. évi költségvetésről szóló 8/2019. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról	Basky András polgármester
2. Beruházási helyszín kiválasztása új bölcsőde létesítésére vonatkozóan	Basky András polgármester
3. Döntés tulajdonosi hozzájárulásról a TOP-7.1.1-16-H-113-4 azonosító számú „Civil szervezetek eszközbeszerzése és infrastruktúra fejlesztése” című pályázat kapcsán	Basky András polgármester

1. -2. napirendi pont:

Lajosmizse Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2019. (...) önkormányzati rendelete a 2019. évi költségvetésről szóló 8/2019. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

és

Beruházási helyszín kiválasztása új bölcsőde létesítésére vonatkozóan

Előadó: Basky András polgármester

Basky András polgármester: Az 1. előterjesztéssel a 2. előterjesztés együttesen kerül megtárgyalásra. Összefügg a bölcsődei pályázat a költségvetés módosításával. A bölcsőde helyszínét kell pontosítani. A pályázat benyújtási határideje 2019. július 31. A határozat szerint maximum 3 csoportos bölcsődét lehet megvalósítani. A legoptimálisabb helyszínt kell kiválasztani. Költségvetési rendeletet is módosítani kell. Az előkészítő munkálatoknak van egy olyan költsége, amelyet még a pályázat benyújtása előtt meg kell rendelni és ki kell fizetni. Az önkormányzat dologi kiadásaiból átcsoportosításra kerül az összeg. Három helyszínt jelöltünk meg. A Bánk bán utca területen található egy vendéglátó egység, amely akadály a bölcsőde megépítésének, hiszen 200 méteren belül nem lehet vendéglátó egység vagy meg kellene vásárolni. A másik lehetőség a Május 1. utca folytatásában lett kijelölve a terület. Hátránya, hogy ketté szakítja a területet. A 3. helyszín a sportpálya mellett található. A tervező részletezi a helyszínek előnyeit és hátrányait. Megkérem Horváth Sándort prezentálja a helyszíneket.

Horváth Sándor pályázati referens: Az 1. helyszín a vendéglátó egység található, ami a bölcsőde megépítésének akadály. Működési engedély feltétele, hogy 200 méteren belül nem lehet vendéglátó egység. Itt 6 csoportra fér el. A Bánk bán utca jelenleg földút, nincs szilárd útburkolat és meg kellene építeni az utat. Jelentős útberuházást is meg kell valósítani. Tervezői javaslat szerint a Bánk bán utca felül lenne az épület bejárata. A 2. helyszín a focipályával szemben lévő területen lenne és a Május 1. utca folytatását meg lehetne csinálni és a Mizsei utcához a csatlakozást. Itt 4 csoportos bölcsőde fér el, viszont a Május 1. utat ki kell építeni. A 3. helyszín a focipálya melletti terület. Itt is történne útépités, mert a bevezető út szintén földút. Tervezői javaslat, hogy ezen a részen is lehet parkolókat kialakítani, illetve a focipálya mellett is. Előnye, hogy a sportcentrumnak is lenne kiépített parkolója. Itt 6 csoportos bölcsőde elfér. Az itt lévő csatorna biztonságos távolságban lenne, amely az Iskola-tó túlfolyását szabályozza. A tervező 6 méteres távolságot javasol. Egyeztetés során 10 méterig kellene megvalósítani. Az Eötvös utcai sorházak szennyvíz elvezetése a csatorna mellett található. Ha bármilyen meghibásodás történik itt, akkor a leendő bölcsőde kerítéséhez és udvarához ne kelljen hozzányúlni. A 3. helyszín tűnik a legoptimálisabbnak.

Fekete Zsolt képviselő 08.11 órakor megérkezett a Tanácssterembe.

A Képviselő-testület 10 fővel határozatképes.

Basky András polgármester: Út építés szükséges. 100%-os támogatású pályázat. A megyében az egyeztetések zajlanak. A forrás tekintetében a jelen pillanatban kétcsoportos bölcsődére van forrás. A határozat úgy szól, hogy maximum 3 csoportos bölcsődére lehet pályázni. Lajosmizsén már két csoport van és Felsőlajoson 1 csoportos bölcsőde épül. Az öt csoport a bölcsődei igényeket ki fogja szolgálni. Előfordulhatnak olyan költségek, amelyek nem férnek bele a pályázatba és saját forrásból kell megoldani. Kérdezem a Képviselő tagokat van-e hozzászólás? Dr. Adonyi Lajosnak átadom a szót.

dr. Adonyi Lajos alpolgármester: Vadász Presszó az működik?

Basky András polgármester: Igen.

dr. Adonyi Lajos alpolgármester: A javaslatom a 3. helyszínen az elhangzott előnyök miatt. A tervező leírta, ha infrastruktúra kialakul, akkor további telkek, építkezések lehetségesek.

Basky András polgármester: Sebők Mártának átadom a szót.

Sebők Márta képviselő: Bármelyik helyszínhez utat kell építeni. Saját forrásból kell megvalósítani?

Basky András polgármester: Ebben a pillanatban nem tudom megmondani. A pályázatba mindent bele teszünk. Ami a pályázatba már nem fér bele azt az összeget hozzá kell tenni az önkormányzatnak. Józsáné dr. Kiss Irénnek átadom a szót.

Józsáné dr. Kiss Irén képviselő: Régóta tervezve van a Jókai utcának a megnyitása. Ha a későbbiekben megvalósulna, elhozná ezt a forgalmat.

Basky András polgármester: A Jókai utca nyílik a Kölcsey utcáról, nyílik az Eötvös utcáról, de nem ér össze.

Józsáné dr. Kiss Irén képviselő: Óriási útforgalom van a Mizsei utcán, így elhúzná ez az összekötési lehetőség.

Horváth Sándor pályázati referens: Az 5-ös felőli oldalán lámpás csomópont is van.

Józsáné dr. Kiss Irén képviselő: A közlekedés szempontjából egy olyan lehetőséget kell, hogy a másik oldalon is meg lehessen közelíteni a területet.

Basky András polgármester: Sági Tibornak átadom a szót.

Sági Tibor alpolgármester: A legoptimálisabb a 3. helyszínen. Hátránya a területnek, hogy nagy földmunkát kell elvégezni. Aki a terepet ismeri, az tudja, hogy nagy szintkülönbségek vannak. Továbbra is fontosnak tartom a csatorna elrejtését. Nem vagyok benne biztos, hogy ott nem lesz pangó víz.

Basky András polgármester: Hosszú távon majd meg lehet ezt is oldani. Végig kell gondolni.

Sági Tibor alpolgármester: Komoly földmunkát kell elvégezni. A foci pályára területén is komoly feltöltések voltak.

Basky András polgármester: Az alap gondolat az volt, hogy meglévő önkormányzati épületet kerül átalakításra bölcsődére. A bölcsődének a paraméterei speciálisak és egyik ingatlan sem tudja teljesíteni, ezért kell új helyszínen gondolkodni. A plusz költségeket vállalni kell. Sebők Mártának átadom a szót.

Sebők Márta képviselő: A szükséges földmunkák költségét tartalmazhatja-e a pályázat?

Horváth Sándor pályázati referens: Igen. A bekerülési költség 2%-ig lehet

Sebők Márta képviselő: Ez meg fog jelenni a pályázatban.

Horváth Sándor pályázati referens: A pályázat tartalmazhatja, sőt a jogszabályban előírt parkoló számot is ki lehet alakítani a pályázati forrásokból.

Belusz László képviselő: Az út önkormányzati tulajdonú út vagy saját helyrajzi számon lesz az út a 3. verzió esetén?

Basky András polgármester: Önkormányzati területen lévő út.

Belusz László képviselő: Önálló helyrajzi számmal fog rendelkezni: Ez közterületen lesz-e és a Jókai útra rá lehet-e majd kötni?

Józsáné dr. Kiss Irén képviselő: Eleve úgy kellene pozicionálni, hogy a megnyitási lehetőség benne legyen. A forgalom elosztás így tud megvalósulni.

Belusz László képviselő: Elszámolás szempontjából biztosan kedvezőbb, ha jelenleg saját területen van.

Basky András polgármester: Az egész terület önkormányzati tulajdonban van. Önálló helyrajzi számú út kialakítható a Jókai utcáig.

Belusz László képviselő: Bele kell tenni a pályázatba saját helyrajzi számmal, de úgy kialakítani, hogyha később mindenféle kötelezettségünk lejár akkor ez megtehető legyen.

Sápi Tibor alpolgármester: Felhívom a figyelmet, hogy 10 métert el kell hagyni. Egy utcának legalább 14 méter szélesnek kell lennie, azaz 24 méter. Ha a foci pályára mellé betesszük akkor a bölcsődének a keresztmetszetét leszűkítjük.

Horváth Sándor pályázati referens: Befér még így is.

dr. Adonyi Lajos alpolgármester: A vízelvezető csatornának egy szakaszát nem lehet zárttá tenni?

Horváth Sándor pályázati referens: A pályázat ezt nem tudja kezelni. Lehet egyébként. A belvíz elvezetési pályázatnál 2013-ban látható volt, hogy rengeteg pénzt felemészt. Ehhez külön projektet kell összeállítani. Vízforgó létesítési és üzemeltetési engedélyt is kell szerezni.

Basky András polgármester: Józsáné dr. Kiss Irénnek átadom a szót.

Józsáné dr. Kiss Irén képviselő: A vendéglátóegység tulajdonosával felvettük-e a kapcsolatot?

Basky András polgármester: Nem vettük fel a kapcsolatot miután működik a vendéglátóegység és olyan költségeket kellene hozzátenni, amit már a pályázatba nem lehet beépíteni. Sápi Zsombornénak átadom a szót.

Sápi Zsomborné képviselő: A 3. helyszínnel kapcsolatosan osztom a Sápi Tibor véleményét, mert ott több millió forintos talajmunkát jelent. A pályázatnak a 2%-a nem fogja elbírní. A közútnak kellene megépíteni az utat. Átadjuk a területet a közútnak.

Péli Szilveszter képviselő: Az elhangzottak alapján a véleményem szerint is a legjobb helynek tűnik. Mi az akadálya annak, hogy a Jókai út meg legyen nyitva?

Basky András polgármester: Az utat ki kellene építeni. Jelen pillanatban azért nem nevezhető útnak mert mélyebben fekszik a terület. Földmunkákat is el kell végezni az út kialakításához.

Józsáné dr. Kiss Irén képviselő: Ennek nagyon nagy jelentősége lenne ám, mert ha átgondoljuk a települést ez a rész kihasználatlan terület. Nagyon sok lehetőség van ott, telkeket lehet kialakítani.

Péli Szilveszter képviselő: Ez is jó, de az önkormányzatnak maradnia kell olyan területnek, ami a későbbiekben még szükség lehet.

Józsáné dr. Kiss Irén képviselő: Nem az önkormányzati területek eladására gondoltam, hanem a magánterületeket is lehet parcellázni és elindítani a házépítést.

Sápi Tibor alpolgármester: A parcellázás már megvan. Múltkor döntöttünk a két telekről, amely a Jókai utca jobb oldalán van és az Eötvös utca felől közelítjük meg akkor összetalálkozik ezzel az úttal.

Basky András polgármester: A pályázat benyújtási határideje 2019. július 31. Ha bármilyen olyan helyzet állna elő, melynek akadálya lehet a megvalósításának, például a helyrajzi számot lehet módosítani a későbbiekben. Most előkészítő szakasza van a pályázatnak. Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Nincs. Először a rendelet-tervezetet szavaztatom meg. Van-e kérdés, észrevétel a rendelet-tervezettel kapcsolatban? Amennyiben nincs, aki elfogadja a rendelet-tervezetet és az előterjesztés szerinti indokolással, kézfelemeléssel jelezze! Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 10 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nem volt - az alábbi rendeletet fogadta el:

**Lajosmizse Város Önkormányzata Képviselő-testületének
18/2019. (...) önkormányzati rendelete a 2019. évi költségvetésről szóló
8/2019. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

- (1) Lajosmizse Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 2019. évi költségvetésről szóló 8/2019. (II. 15.) önkormányzati rendelet 7. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

2. §

- (1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, és a hatályba lépést követő napon hatályát veszti.

/ Basky András /
polgármester

/ dr. Balogh László /
jegyző

A kihirdetés napja: 2019.

/ dr. Balogh László /
jegyző

Nem intézményi keretek közötti kormányzati funkciók kiadásának alakulása

Sorszám	Feladat	Megnevezés	Kormányzati funkciók													Összesen		Engedélyezett létszám-keret (fő)	
			A.	B.	C.	D.	E.	F.	G.	H.	I.	J.	K.	L.	M.	N.	P.		Q.
1.	K	Önkormányzat igazgatási tevékenysége	011130	46 051 185	9 881 740	23 685 896	0	1 200 000	150 000	0	1 759	14 975 000	7 125 525	0	2 610 000	0	105 681 105	0	1
2.	K	Köztetető-fenntartás és -működtetés	013320	0	0	278 600	0	0	0	0	0	0	11 839 943	0	0	0	12 118 543	0	0
3.	K	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok (Piac, vásár)	013350	4 956 266	972 835	4 533 900	0	0	0	0	0	0	413 700	0	0	0	10 876 701	0	7
4.	K	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok (lakások)	013350	0	0	1 215 100	0	0	0	0	0	0	4 354 397	1 711 359	0	0	7 280 856	0	0
5.	K	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok (nem lakóingatlan)	013350	983 453	172 598	34 115 182	0	0	0	0	0	0	159 177 892	218 893 611	0	0	413 342 736	0	0
6.	K	Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel	018010	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	21 871 881	0
7.	K	Központi költségvetési befizetések	018020	0	0	0	0	327 991	0	0	0	0	0	0	0	0	327 991	0	0
8.	K	Támogatási célú finanszírozási műveletek	018030	0	0	0	0	473 274 872	0	0	0	0	0	0	0	0	473 274 872	496 511 886	0
9.	Ö	Bérpótló juttatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkoztatása	041233	22 334 453	2 293 900	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2 599 000	24 628 353	0	0
10.	K	Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása	045160	0	0	20 898 732	0	0	0	0	0	0	72 643 649	0	0	0	93 542 381	0	0
11.	K	Kerékpárutak üzemeltetése, fenntartása	045161	0	0	200 000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	200 000	0	0
12.	K	Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése	052020	0	0	25 000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	25 000	0	0
13.	K	Folyadék szállítására szolgáló közmű építése	052080	0	0	762 000	0	0	0	0	0	0	7 770 178	6 385 663	3 692 759	0	18 610 600	0	0
14.	K	Lakáshoz jutást segítő támogatások	061030	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2 500 000	0	2 500 000	0	0
15.	K	Településfejlesztési projektek és támogatásuk	062020	2 133 831	374 483	20 068 567	0	0	0	0	0	0	783 263 531	0	0	0	805 840 412	0	0
16.	K	Víztermelés, -kezelés, -ellátás	063020	0	0	6 414 142	0	0	0	0	0	0	7 842 000	3 773 000	2 630 000	0	20 659 142	0	0
17.	K	Közüvilágítás	064010	0	0	26 352 500	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	26 352 500	0	0
18.	K	Zöldterület-kezelés (Park)	066010	17 669 800	3 445 612	12 251 215	0	0	0	0	0	0	450 000	0	0	0	33 816 627	0	8
19.	K	Város-, községgazdálkodási m.n.s. szolgáltatások	066020	0	0	8 181 400	0	32 299 763	0	0	0	0	0	0	0	0	40 481 163	0	0
20.	K	Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése	081030	7 022 000	1 369 290	3 615 000	0	0	0	0	0	0	50 000	0	59 689 019	0	71 745 309	0	3
21.	Ö	Közművelődés-Közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	082091	1 644 672	288 636	571 500	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2 504 808	0	0
22.	Ö	Civil szervezetek működési támogatása	084031	0	0	0	0	0	10 350 000	0	0	0	0	0	0	0	10 350 000	0	0
23.	Ö	Egyházak tevékenységének támogatása	084040	0	0	0	0	0	750 000	0	0	0	0	0	0	0	750 000	0	0
24.	K	Szociálpolitikai ellátás (2.7.melléklet)	10	0	0	9 329 000	16 642 000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	25 971 000	0	0
25.		Összesen		102 795 660	18 799 094	172 497 734	16 642 000	507 102 626	11 250 000	0	1 759	14 975 000	1 054 930 815	230 763 633	71 121 778	2 599 000	2 203 479 099	518 383 767	19

Basky András polgármester: A 2. előterjesztés határozatát szavaztatom meg. Van-e kérdés, észrevétel a határozat-tervezettel kapcsolatban? Amennyiben nincs, kézfelemeléssel jelezze! Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 10 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nem volt - az alábbi határozatot fogadta el:

101/2019. (VII.12.) ÖH.

Új bölcsőde létesítésére ingatlan kijelölése

Határozat

- 1) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a TOP-1.4.1-19 azonosító számú, „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” című pályázati kiírásra benyújtandó támogatási kérelem keretében megvalósítandó új bölcsőde helyszínének a Lajosmizse 841/6 hrsz-ú ingatlant jelöli meg.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: 2019. július 12.

3. napirendi pont:

Döntés tulajdonosi hozzájárulásról a TOP-7.1.1-16-H-113-4 azonosító számú „Civil szervezetek eszközbeszerzése és infrastruktúra fejlesztése” című pályázat kapcsán

Előadó: Basky András polgármester

Basky András polgármester: A „Legyetek Jók Ha Tudtok” Alapítvány benyújtott egy pályázatot és hozzájáruló nyilatkozat szükséges a beruházás megvalósításához. A Képviselő-testületi ülést követően a helyszín megtekintésre kerül. Sebők Mártának átadom a szót.

Sebők Márta képviselő: Milyen forrásból valósul meg?

Basky András polgármester: A CLLD forrásból valósul meg.

Sebők Márta képviselő: Korábban beszéltünk arról, hogy ebből a forrásból a Művelődési Ház felújítása valósul meg.

Basky András polgármester: Igen. Amennyiben úgy adódik, hogy valamilyen forrás elfogy akkor ráemelést kérünk. Ha nem fogadjuk el ezt a pályázatot, akkor nem kérhetünk ráemelést.

Sebők Márta képviselő: Mekkora összegről van szó?

Basky András polgármester: 7 millió forintról van szó.

Sebők Márta képviselő: Mekkora valószínűséggel kapunk ráemelést? Plusz forrás van?

Basky András polgármester: Plusz forrás van. Sági Zsombornénak átadom a szót.

Sági Zsomborné képviselő: A Művelődési Háznál nem kell ráemelést kérni?

Basky András polgármester: Ha felmerül ott is kérünk ráemelést.

Sági Zsomborné képviselő: Mind a kettő nagyon fontos, de a Művelődési Ház rossz állapotban van. Most oda kellene mindent tenni.

Basky András polgármester: A Művelődési Háznál 3 dolgot céloztunk meg: a belső felújítást, székek cseréjét, fűtés korszerűsítést, a hangosítás és a fénytechnikát. Ezek haladnak előre.

Sápi Zsomborné képviselő: Ez belefér a CLLD-be?

Basky András polgármester: Mind belefér a CLLD-be. 85 millió forintos felsőhatár miatt 14 millió forint önrészt bele kell tenni, ami már megtörtént. Azt nem tudjuk ráemeléssel megszerezni, mert 40%-on belül kell maradni. Ráemelést kell kérni, ezt a lehetőséget nem szabad kihagyni.

Sebők Márta képviselő: Emlékeim szerint a Művelődési Ház klimatizálás rendszer nem fért bele a CLLD-be. Ezt nem lehetne megkérni?

Basky András polgármester: 40%-os határ miatt nem lehet megkérni. Egy pályázó maximum 40%-ot tud pályázni. Három pályázó van: az önkormányzat, a Művelődési Ház és a Művelődési Ház alapítványa. A teljes beruházás olyan magas költségeket jelentene már a klimatizálással együtt, hogy azt csak saját forrásból lehet megvalósítani. Elképzelhető, hogy ezt másik pályázat útján lehet megvalósítani. 85 millió forint felett az önkormányzatnak hozzá kell tenni a fennmaradó összeget. Horváth Sándornak átadom a szót.

Horváth Sándor pályázati referens: A klimatizálás az olyan jellegű beruházás az épületben, amit csak az önkormányzat tud megvalósítani, mert vagyoniilag az önkormányzatnál van nyilvántartva. Csak az önkormányzat tud rá pályázni. Polgármester Úr által elmondottak alapján a 40%-os korlát 85 millió forintra maximálja. Hiába kérnék rá támogatást az önkormányzat nem tud több keretre pályázatot benyújtani. „Civil szervezetek eszközbeszerzése és infrastruktúra fejlesztése” című pályázat kapcsán a Művelődési Ház alapítványa két pályázatot nyújtott be: mobil és fénytechnikára.

Basky András polgármester: Meg kell próbálni. Van-e kérdés, észrevétel a határozat-tervezettel kapcsolatban? Amennyiben nincs, kézfelemeléssel jelezze! Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 10 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nem volt - az alábbi határozatot fogadta el:

102/2019. (VII.12.) ÖH.

Döntés tulajdonosi hozzájárulásról a TOP-7.1.1-16-H-113-4 azonosító számú „Civil szervezetek eszközbeszerzése és infrastruktúra fejlesztése” című pályázat kapcsán

Határozat

- 1.) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a hozzájárul a 6050 Lajosmizse, Dózsa György út 104-106. szám alatti ingatlanon a TOP-7.1.1-16-H-113-4 azonosító számú „Civil szervezetek eszközbeszerzése és infrastruktúra fejlesztése” című pályázat tekintetében a támogatási kérelemben szereplő projekt megvalósításához, a tulajdonosi nyilatkozatot megadja.
- 2.) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a támogatási időszak során megvalósuló infrastrukturális fejlesztések támogatást igénylő általi aktiválásához hozzájárul, továbbá biztosítja, hogy az ingatlan a kötelező fenntartási időszakban a fejlesztés céljára rendelkezésre áll.

- 3.) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozat 1.) és 2.) pontjában foglaltak megvalósításához szükséges nyilatkozatokat megtegye és a szükséges szerződést előkészítse, aláírja.

Határidő: 2019. július 12.

Felelős: Képviselő-testület

Basky András polgármester: Mivel más napirendi pont nincs a mai rendkívüli Képviselő-testületi ülést 08.37 órakor bezárom!

Kmf.

Basky András sk.
polgármester

dr. Balogh László sk.
jegyző